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3- Répondez a I’une de deux parties
suivantes (a) ou (b):

a) Trouvez [ x (x +2)°d x
b) Trouvez [(x+5)e* d x
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6- Répondez a I'une de deux parties xS A8 | e el
suivantes (a) ou (b): G omally ol VJ\ s (1)
a) Déterminez les valeurs maximales et 5 DI (G g O)) ol

minimales relatives (si elles existent) de
la fonction f ou f (x) = x* -2 x2.
b) Déterminez les valeurs maximales et el laall @l desl()

T Y -fo= () e

minimales absolues de la fonction A1 daldaddl g ol v.d\ 5
4x .
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8-

Si la courbe de la fonction

f(x) =a x*+ 12 x +1 admet un point
critique quand x = 2 ; alors a est égale
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9-  Trouvez les équations de la tangente et de | g5y el Holae ]
la normale a la courbe y =3 +secx dazdl ke B4 Y = o gl
au point de la courbe d’abscisses 7. sl ol Jo a5 (A
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10- Trouvez laire de la région comprise o 8y gl Adal) d e sl
entre la courbe Wa-;.ud\j oY= g2 sl
y = V2 X et la droite y = x. o =P
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11- Siy=2¢3+7 et z=t2-4; t-0 = VY= 813
alors le taux de variation de y 5 Al o i Juas OB
parrapporta z estégala......... | L. Soluo
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12- La courbe de la fonction

fouf (x)=(x-2) e* est convexe vers le bas
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13- sj sinx =xy , démontrez que ol el o o= e b 08 13
Xy +p)+2cosx=2y P V=0 b Y (et 2) o
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15- Si f (x) =+/sin 2x - cosecx ; B eyl = () Q8N
........................ =(%)sg§
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16- Sila courbe L el 813
y = (2x — a)’ + 4 admet un point stz £+ (P er)= 0
...................... —Pobo= wue

d’'inflexionen x =5; alors g=-+-++----- R VR
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17- Un lac polluant de bactéries est purifié par | \dlas o LIl Bl 8y
un antiparasite; si le nombre de bactéries Z | sue 58 131 (L S0 slae
dans lcm’ apres (n) jour est donné selon la e 0 ) (BB )

relation:

R n n AL sy
Z =202 - n(D)|+30 Y RIS N
oul<n<15 wee o W

Vo == d

Lo 31y SOl e 0585 22 ()

a) Quand le nombre de bactéries sera au
minimal dans cette période?

b) Quel est le plus petit nombre de 83 24 oda I ey
bactéries dans cette période? LS e sae B1 g8 L (0)
SEJI.éS\ ol I
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18- Trouvez le volume du solide engendré par | Oly2 (e £s3W1 g (= dos
la rotation de la région limitée par les deux el (o ) gramall Adlatdll

courbesy =x*ety=3x -2 aucours d’'une | . Y
9 V- V=e =
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